

COMUNE DI PALAZZO ADRIANO

PROVINCIA DI PALERMO
PAESE A VOCAZIONE TURISTICA
D. A. 2101 del 02/12/2014

SETTORE IV – SERVIZI SOCIALI E SERVIZI ALLA PERSONA

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SETTORE N° 44 REGISTRO DI SEGRETERIA N 259

DEL 05/05/2016
DEL 12.05.2016

Oggetto: Liquidazione a favore dell'Associazione S.Giuseppe di Palazzo Adriano per la realizzazione della Tavolata di S.Giuseppe in data 19/03/2016 - Pasqua Arbereshe 2016

Il Responsabile del Settore

Premesso che:

- l'Unione dei Comuni Besa e i 5 Comuni aderenti all'Unione tra cui quella di Palazzo Adriano con Deliberazione della Giunta dell'Unione n.2 del 12/02/2016 ha approvato il programma, il progetto e le convenzioni delle manifestazioni relative alla Pasqua Arbereshe 2016;
- con Deliberazione della Giunta Comunale n.31 del 10/03/2016 ha preso atto della convenzione e ha concesso un finanziamento di € 700,00 a favore dell'Associazione S.Giuseppe di Palazzo Adriano, per la realizzazione della Tavolata di S.Giuseppe in occasione della Pasqua Arbereshe di Palazzo Adriano;
- con Determinazione del Responsabile del Settore n. 49 del 11/03/2016 registro di segreteria n 134 del 15/03/2016 si è provveduto all'impegno di spesa per i motivi di cui in oggetto;

Vista

• La richiesta di liquidazione del finanziamento di € 700,00 assunta al nostro prot. n.4839 del 03/05/2016 e la relativa documentazione con la dichiarazione che l'Associazione S.Giuseppe di Palazzo Adriano non è soggetta a DURC, allegata e depositata agli atti dell'ufficio cultura.

Ritenuto pertanto dover provvedere alla liquidazione della somma di € 700,00 per i motivi di cui sopra.

Visto lo Statuto Comunale;

Visto il vigente O.R.EE.LL.;

Vista la determinazione sindacale n°34 del 29/12/2015, con la quale è stato prorogato l'incarico di Responsabile del Settore IV

Visto il D. Lgs. n°267/2000;

Vista la legge n°30 del 23/12/2000

Determina

Di liquidare la somma di €. 700,00 all'Associazione S.Giuseppe di Palazzo Adriano con le modalità indicate nel rendiconto a titolo di rimborso spasse

Di imputare la suddetta somma all'intervento N. 10520308 art.1 bilancio 2016 in corso di stesura in voce" Manifestazioni diverse provenienti dall'Unione dei Comuni "imp. N.148 del 10/03/2016

Dare atto

- che l'iniziativa non essendo riconducibile alla resa di servizio strettamente inteso, incardinato in procedure negoziali, ma trattasi di contributo a titolo di rimborso spese per cui non si rende necessario l'acquisizione del CUP del CIG e del DURC;
- che la presente spesa non viola il disposto di cui all'art. 6 del DLN n. 78-2010 come sostenuto dal parere della Corte dei Conti Lombardia n. 1075/2010 e successive:.

Disporre che il presente atto venga pubblicato nel'Albo pretorio on-line di questo Comune ai sensi dell'art.32, comma 1, della L n.69 dell8/6/2009

Di trasmettere il presente atto all'ufficio di ragioneria. per gli adempimenti di competenza.

Visto: si attesta l'esatta imputazione di spesa, la copertura finanziaria e la relativa capienza del capitolo. Imp. n°148 del 10/03/2016

Il Responsabile del Servizio Finanziario

Dott. Giuseppe Parrino

THE PRINTING THE P

Il Responsabile del Settore D.ssa Carmela Di Giovanni

Piazza Umberto I, 46 – 90030 Palazzo Adriano (PA) www.comunepalazzoadriano.it

Tel. +39 0918349940 Fax +39 0918349085 e-mail:cultura@comune.palazzoadriano.pa.it

P.E.C.: protocollo@pec.comune.palazzoadriano.pa.it

P. IVA 00774460828 C.F. 85000190828